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【開会＝午前１１時０７分】  
 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。本日の

協議事項はお手元に配布した通りであります。 

はじめに、令和５年３月定例会の日程について、事務局

長から説明願います。 

 

それではまず、令和５年３月定例会の日程案について執

行部と日程の調整をした結果、初日は令和５年２月２８日

火曜日ということになりました。議会運営委員会につきま

しては招集の４日前となっておりますので、令和５年２月

２４日金曜日の予定になります。このように日程を調整い

たしましたのでよろしくお願いいたします。これを踏まえ

まして、令和５年２月１日号の議会だよりでございますが、

市議会を傍聴しましょう。次回の定例会は２月２８日午前

１０時開会の予定ですというふうに掲載をさせていただき

ますのでよろしくお願いいたします。以上です。 

 

ではそのように取り計らうことといたします。 

続きまして、議会改革特別委員会協議事項についてであ

ります。議会改革特別委員会委員長から説明願います。 

 

議会改革特別委員会は前回１２月１３日までに、主に議

会のＩＣＴ化、委員会活動の活性化、広報広聴委員会の活

動ルールの整備について協議を重ね、この度一定の結果を

得ることができましたのでその概要の説明をいたします。 

まず、委員会活動のオンライン開催については、新型コ

ロナウイルス感染症の蔓延により、人との接触機会が物理

的に制限される事態により、議会活動に影響を及ぼしたこ

となどを踏まえ、全国市議会議長会が示した例などにより、

当市議会においても感染症の蔓延や大規模災害発生時にオ

ンラインの方法で委員会を開催できるよう、委員会条例及

び会議規則の改正案の取りまとめに至ったことから、引き

続き条例及び規則の改正までの協議をお願いするもので

す。 

次に、委員会活動の活性化については、常任委員会の委

員の任期を正副委員長を含め２年としてはとの委員会とし

ての方向性を得るに至ったことから、引き続き議会運営委

員会において検討及び取りまとめをお願いするものです。 

最後に、広報広聴委員会の活動ルールの整備については

現在の広報広聴委員会が令和元年６月１８日の全員協議会
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における申し合わせにより設置されていることから、明文

を持って設置する方策について検討し、次の委員会設置に

向けて整備をお願いするものです。 

これらについては議会運営上の取り扱いに関係するもの

があり、これらを所管する議会運営委員会において引き続

き協議や発議をお願いさせていただきたいと思いますので

よろしくお願いいたします。以上です。 

 

議会改革特別委員会委員長より説明のありました協議事

項について、議会運営委員会において協議することでよろ

しいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

では、引き続き協議することといたします。 

 

一点だけですけど、スケジュールのところで、上旬に検

討といろいろありますが、でしたら議運がこの上旬に開か

れるという解釈してよろしいですか。要するに１月上旬に

開催を予定されているのか、それだけ確認したいです。ス

ケジュール的なことです。 

 

後にちょっとその内容が入っていますので、申し訳ござ

いません、しばらくお待ちください。引き続き協議するこ

とといたします。 

次に、議会基本条例の評価点検についてであります。本

日までに提出いただいたシートをもとに、今後議会運営委

員会で集計し、所見などを含め、議会としての評価として

取りまとめたいと考えております。併せて配布しておりま

す別紙表により進めたいと考えておりますが、ご意見など

ありましたらご発言願います。 

 

本日までということで既に提出させていただきました

が、取りまとめ、書いてある通りですが、近々また、招集

をかけられるということでしょうか。 

 

 また招集させていただきます。 

では、そのように進めることといたします。 

最後に個人情報保護条例についてであります。これにつ

いては１５日に開催の全員協議会で案として決定いただい

ております。同じく別紙表により進めたいと考えておりま
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すがご意見などありましたらご発言願います。 

 

（発言なし） 

 

そのように進めることといたします。これら協議事項に

ついて、今後委員会を開催したいと考えております。まず、

１月中のどこかで開催してはと考えますが、いかがでしょ

うか。皆さんに改めて通知させていただきますのでよろし

くお願いいたします。 

議長さん他に何かありましたらお願いします。 

 

（発言なし） 

 

これで議会運営委員会を閉会いたします。ご苦労さまで

した。 

 

【閉会＝午前１１時１４分】 

 


